
San Cesario sul Panaro 17/04/2021

Alla c.a. del Sindaco di San Cesario sul Panaro Francesco Zuffi

INTERROGAZIONE URGENTE CON RISPOSTA IN FORMA SCRITTA

Oggetto: DELUCIDAZIONI SUL PRESUNTO RITROVAMENTO AUDI BIANCA DESCRITTO 
DAL CONSIGLIERE LUCIANO ROSI

Premesso che in data 16 aprile 2021 il Consigliere Luciano Rosi nella propria 
pagina Facebook ha pubblicato un post intitolato “ATTIVITA’ INVESTIGATIVA DELLA
POLIZIA MUNICIPALE”.

Considerato che in tale post egli scrive “In un’azione congiunta tra Carabinieri e 
Polizia Municipale è stata ritrovata l’Audi di colore bianco che cambiava sempre 
targa, utilizzata in occasione del furto con scasso nel ristorante La Baracchina di 
San Cesario, ma anche per lo scippo della borsetta contenente l’incasso del 
Centro Estetico Young Style, avvenuto nei giorni precedenti.”, poi prosegue con
“Le indagini sono tuttora in corso per risalire ai componenti la banda.” e infine 
termina affermando “Da altra attività di indagine la Polizia Municipale è riuscita a 
risalire e identificare il proprietario dell’autovettura finita fuori strada in Via 
Modenese e che ha in parte danneggiato un impianto specializzato di frutta. Il 
proprietario è stato così messo in grado di chiedere il risarcimento danni 
dall’Assicurazione della controparte.”.

Evidenziato che gli avvenimenti descritti dal Consigliere Luciano Rosi, se 
confermati, rivestono una grande importanza per la cittadinanza.

SIAMO QUINDI A RICHIEDERE

1) Se l’Amministrazione conferma gli avvenimenti descritti dal Consigliere Luciano 
Rosi.

2) In caso di risposta affermativa che ci venga relazionato in merito nei limiti dei 
vincoli imposti dalla privacy.
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Cordialità

Mirco Zanoli

                                                                           Lista civica “Rinascita Locale”

                                                                                      Firma
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